MB 105

Optoelektronischer Koppler aus einer Infrarot-
emitterdiode im Emgungskrels und einem planaren
npn-Si-Fototransistor im Ausgangskreis.

Bauform 4

AnschluBbelegung siehe MB 104

Grenzkennwerte bei #, von —55 bis 85 °C

Eingangskreis
DurchlaBstrom?)
SpitzendurchlaBstrom?*)
periodischer

=1 us, 2 min Pause)
Sperrgleichspannung
Spitzensperrspannung

Auf Wunsch kann der Koppler auch mit Ugg=
BasisanschluB (MB 105/6) geliefert werden.

Ausgangskreis
Kollektor-Emitterspannung

MB 105/4

MB 105/5

MB 105/6
Emitter-Basis-Spannung)
Emitter-Basis-Spitzen-
spannung)
Verlustleistung®)
(Transistor)
Koppler
Spitzenisolationsspannung®)
f =50 bis 60 Hz sinus
Betriebstemperatur
Lagertémperatur
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min. max.

- 60 mA
- 3 A
- 120 mA
- 6 A
— 6 V

35V (MB 105/5) sowie chne

~ 70 Vv
— 35 V
— 70 vV
- -6 \'
— 6 V
-— 150 mwW
—-55 85 °C
—55 125 - oC



Kennwerte bel #, = 25°C

DurchlaBgleichspannung
bei g = 60 mA
Sperrgleichspannung

bei Up = 6V : ‘
Kollektor-Emitter-Dunkelstrom

MB 105/4

bei UCE"-S"]OV l 105/
Ie — 0 | MB 105/5
‘ MB 105/6

Ucg =35V 7
b —o0  MB1055
Ucg = 70V | MB 105/4
e =0 \MB105/6

Kollektor-Basis-Dunkelstrom?)
bei 1|: = 0, UCB = 70V
Emitter-Kollektor-Dunkelstrom
bei IF == ), UEC = 4V
Kollektor-Emitter-Strom

bel I = 10mA, Ucg =5V

A

B

C

D

E auf

F 'Anfrage

bei Ig = 10 mA, Ugg = 0.3
- A-F '

D und F auf Anfrage
Isolationswiderstand

bei U|Q= 0.5 kV
Isolationsstrom

bel UIORM = 5,3 kV

Verzégerungszeit
Impulsanstiegszeit
Speicherzeit

Impulsabfallzeit
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') nur fiir Koppler MB 105/4 und MB 105/5

?) nur Kollektorstromgruppe E

%) bei einer Temperatur bis
um 0,8 mA/K

Y bei einer Temperatur bis

und F
— 25 GC’

25 °C,

um 1,6 mA/K, tp = 50 ps, tp t = 1:2 .
5) bei 9, =25°C, fiir 25°C < ¥, £ 85°C Redukilon um 2,0 mW/K
¢) innerhalb 2,5s + 0,5s; Standurdbezugsutmosphcre TGL 20618/02
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